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 Муслимани широм света прослављају Курбан-бајрам, један од два највећа празника у
Исламу. Назива се и Хаџи-бајрам јер током њега велики број верника обавља Хаџ, једну
од пет основних исламских дужности.

  Бајрамска молитва поводом Курбан-бајрама обављена је јутрос у Бајракли џамији у
Београду и испред ње.   

Реис-ул-улема Исламске заједнице Србије Сеад Насуфовић пожелео је срећан Бајрам
свим муслиманима Србије и у свету, а пријатељима и комшијама добар, дуг и срећан
живот.

  

"Моја је жеља да сви муслимани света данас замоле бога за добро здравље своје
породице, комшија и пријатеља, али да не забораве да се замоле и за сваког човека, јер
верујемо да је највећи дар који је Бог дао човеку - управо сам човек", рекао је
Насуфовић.

  

Реис је истакао да муслимани Србије дочекују Бајрам у свом дому и домовини, у здрављу
и срећи.
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"Постоји много разлога да будемо захвални Богу и на другим благодатима којима нас
дарује. Наш пут којим идемо је пут да организујемо добар верски живот муслимана
Србије. На том путу се сусрећемо са неким потешкоћама, али смо уверени да ћемо их све
братски, људски и са договором решавати, на задовољство свих", рекао је Насуфовић.

  

Празник се назива Курбан-барјам због жртве која се приноси током четири дана колико
траје.

  

"Познат је и као Хаџски бајрам, јер је ово дан када милиони људи који данас бораве у
Меки постају хаџије, а зове се и Велики бајрам, не само зато што дуже траје од
Рамазанског, већ и због нескривене жртве коју људи придоносе ових дана и чине све
ради божјег задовољства", каже Насуфовић.
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У Хајрудин џамији у Новом Пазару је јутарњом молитвом, Бајрам намазом започео
Курбан-бајрам који траје четири дана.

  

Бајрам намаз је испред исламске заједнице у Србији предводио главни муфтија Мевлуд
Дудић.

  

Након молитве верници су обишли гробља и исказали поштовање мртвима након чега су
се вратили и уз честитке члановима породице и пријатељима уз богату трпезу почели са
прославом Курбан-бајрам.

  

Током празника све институције и организације у Новом Пазару неће радити.

  

Бајрамска софра данас ће бити одржана у Земун Пољу, код порушеног објекта Исламске
заједнице.

  

Исламска заједница у понедељак ће поделити пет тона меса мигрантима у центрима за
азил.

  

(РТС)
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